

寒假忙坏口腔正畸科医生

牙齿矫正患者艺考生占三成

本报2月19日讯(记者 樊伟宏 通讯员 郭艳) 19日,记者从淄博口腔医院口腔正畸科获悉,进入寒假以来,到医院矫正牙齿的学生明显增多,尤其自2月15日起,人数涨幅激增,据医院统计,每天到医院进行牙齿矫正的学生能有60多名,与之前相比,几乎多了一倍。而且与往年相比,今年艺考生和求职大学生所占的比重明显增大。

据口腔正畸科主任曹卫龙介绍,前几天最多也就二

三十名学生前来矫正牙齿,但现在高峰期时,每天能接到60多名学生,“现在每天都忙得不得了,每天来就诊的学生能占到门诊量的六成以上,光报名就已经排到了四月份。”曹医生说,“主要是12岁至18岁的学生,平时上学没时间,一放假,特别是临近开学,都扎着堆来就诊,这也和现在的家长们越来越关注孩子的牙齿和口腔健康有关。”

除了人数上的增加外,据了解,今年艺考生和求职

大学生在矫正人群中所占的比例也明显增大。据医院初步统计,今年每十人中至少有三个是艺考生,相比前几年,人数明显增多。“现在来做牙齿矫正的艺考生,基本上都是为第二年的艺考做准备,而且不少艺术老师也会建议学生提前做牙齿矫正,所以前来矫正牙齿的艺考生人数在近两年增加很快。除此之外,这两年不少求职的大学生为了给招聘单位留下好印象,也都选择找工作之前来进行牙齿矫正。”



为2月6日,淄博口腔医院的医生正在为学生做牙齿矫正。

周村——

元宵节将交通管制 市民合理安排出行

本报2月19日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 18日,记者了解到,2013年周村区元宵节期间部分道路实行交通管制,市民应合理安排出行。

元宵节灯会期间,2月20日至2月26日(正月十一至正月十七)晚18:00—21:30,张周路(正阳路口至姜萌路口)实行交通管制,禁止机动车通行。元宵节民俗展演(扮玩)期间,2月23日、2月24日(正月十四、十五)下午12:30—16:30,正阳路(机场路口至309国道路口)、青年路(丝绸路口至广电路口)、新建路(丝绸路口至广电路口)、太和路(丝绸路口至广电路口)、站北路(米河路口至正阳路口)实行交通管制,禁止一切车辆通行。

酒后不慎摔伤

民警救助脱险

本报2月19日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 17日晚,淄川男子李某在朋友家喝完酒后步行回家,因天黑路滑,行至半路不慎摔倒,摔伤面部,派出所民警及时赶到予以救助,使其转危为安。

17日晚7时10分许,淄川公安分局龙泉派出所接到群众李某拨打110报警称:自己在龙泉某路口摔倒后受了伤,请求救助。接警后,民警立即赶往现场,发现一名50岁左右的男子用手捂着面部蹲在公路边,不时有车辆从他身边驶过,非常危险,民警遂将其带到安全地带。

经询问,当日晚7时许,李某在朋友家喝完酒后往家走,因天黑路滑,不慎摔倒在地,面部被磕伤,鲜血直流遮挡了视线。了解情况后,民警先用医用急救包为其止血,然后又电话与其家人取得了联系,这时120救护车赶到现场,民警遂帮助医护人员将李某抬到车上送往医院救治。

房产引发纠纷

挥斧砍死兄弟

杀人嫌犯最终被抓

本报2月19日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 刘金柱) 本是同姓兄弟,却因家庭生活琐事互生嫌疑,一方用斧头将另一方砍死,犯罪嫌疑入最终被抓获归案。

今年2月1日上午7时40分许,沂源警方接到报警称,沂源县某村村民刘某用斧头将另一村民刘某某砍死。接警后,民警迅速赶往现场,将犯罪嫌疑人刘某某因家中,但嫌疑人手持斧头与民警对峙,经半小时的谈判无果后,民警果断出击冲进屋内一举将嫌疑人控制抓获。

经初步审讯得知,1月31日晚6时许,因房产纠纷,在村前场院内,刘某用斧头将同姓兄弟刘某某头部、颈部砍伤,当晚8时许,刘某某经抢救无效死亡。刘某对其故意杀人罪行供认不讳,目前该案在进一步审理中。

追尾货车急打方向盘又撞车

司机身卡驾驶室不幸身亡

本报2月19日讯(记者 王亚男) 19日早上6时许,桓台县南外环与205国道路口处,两辆大货车发生追尾,一司机被困驾驶室,被救出时不幸死亡。

事故发生时,一辆白色斯太尔货车追尾撞上了前面一辆货车,斯太尔货车损坏严重,整个驾驶室被撞扁,汽车零件和车上运载的沙土散落一地。斯太尔货车司机双腿和身子均被卡在驾驶室里。

消防官兵赶到现场后立即对现场实施警戒,然后对白色货车的车门进行破拆,一边利用扩张器打开方向盘底座和座位之间的空隙,一边将被困人员的双腿拖出。货车司机被救出时已不幸死亡。

据被撞的前车司机说,发生车祸时他正在等红灯,当时他右面还有一辆车,白色货车先是与右边的车发生了碰撞,司机急忙向左边打方向盘,不想又直接撞上了他所开的货车,而右边那辆货车不知道为何直接开车跑了。消防官兵看到,在现场的确遗留了一幅黄色的鲁O牌照的车牌,而这副车牌并不属于现场的两辆货车。

具体的事故原因交警部门正在进行进一步的调查。



▲消防官兵将被困司机救出。本报记者 王鑫 摄

小区不通燃气是因入住率太低?

燃气公司称通气与入住率并无直接关系

本报2月19日讯(记者 张汝树) 19日,张店南苑绿洲小区新区居民董先生致电本报反映,他入住该小区新区已经一年多多了,可是新区从k25到k31共40个单元,天然气一直拖着没有安装,而且楼与楼之间的路灯也一直不亮。

居民:
入住新房一年
气不通灯不亮

董先生介绍,他们小区是南苑绿洲的新建小区,现在入住率还不是很高,住进来一年多了,天然气还没通,楼与楼中间的路灯也不亮,晚上停车很不方便。

据住在该小区新区的一位女士介绍,原来大路上的路灯也不亮,去年腊月才刚修好的,而且只是修了北边部分的路灯,南边的到现在依然不亮,新区k区楼与楼中间的路灯也不亮。

“路灯的事情还好说,可是天然气一直没安,这让我们咋做饭啊。”该女士说,因为没有安装天然气,他们小区的居民只能自

己购买煤气,或者用电锅做饭很不方便。

物业:
不通气因入住率低
正与燃气公司协商

据南苑绿洲小区物业张经理介绍,小区不通天然气是因为入住率还不够,按照公司要求入住率达到80%才能通气,而目前只有30%的入住率,他们正在与燃气公司协商,看是否能入住率达到50%就通气。

据张经理说,如果入住率不高,小区内安装天然气会特别麻烦。“天然气公司在安装管道后,会进行验收,进行打压和点火,如果入住率低,加上一些住户买了房但不在这里住,我们就需要一户户联系,燃气公司才能点火。”

而据小区居民董先生说,小区从k25到k31,一共40个单元,“要是等到物业公司规定的80%入住率后才安装天然气,那要等到什么时候啊,这种居民生活配套设施不应该提前安装好吗?”

天然气公司:
不通气和入住率无关
联系不上业主是主因

记者随后联系负责安装该小区天然气的华润燃气公司了解到,该小区之所以到现在还没有安装完毕天然气管道,和入住率并没有关系,是因为与一些买了房的住户联系不上,公司工程队无法入户安装造成的。

据华润公司工作人员介绍,近些年燃气技术已经可以进行

单户控制,所以安装天然气管道、通上天然气和入住率没有关系,只要管道安装完毕,通过验收,就可以供气了,燃气公司不会因为入住率低而不安装管道、不通天然气。

“一部分住户已经交房完毕,但并不在小区居住,导致我们没法联系到住户,才无法安装管道,耽误了通气进度。”燃气公司开发办工作人员介绍说。

随后,开发办联系了公司工程部,工程部称将会马上和小区物业取得联系,尽快联系业户,给居民们通上气。



记者 张汝树 摄
▲南苑绿洲小区主干道上的路灯也只有一边亮,另外一边还没修好。本报